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Standorte 
Wählen Sie gezielt die Standorte aus, für die Sie mehr Infos benötigen: die grün markierten für Ihren aktiven 

Bestand, die türkis markierten für beauftragte Produkte, die sich noch in der Anschaltung befinden.

Mit Klick auf einen der in 

Anschaltung befindlichen (  ) 

Standorte werden alle Aufträge 

in der Listenansicht dargestellt.

Standort-Ansicht

Mit Klick auf einen der aktiven  

(  ) Standorte werden alle 

Bestände in der Listenansicht 

dargestellt.

Standort-Ansicht
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Standorte – Filter 
Schränken Sie gezielt die Auswahl der Standorte durch eine präzise Suche ein.

Suchen Sie hier nach Ihren 

Standorten. Mögliche 

Suchkriterien sind:

PLZ, Stadt, Straße, Hausnummer.

Standort-Suche

Mit Klick auf die Filterbuttons 

öffnet sich das Filtermenü. Hier 

können Sie auswählen, wonach 

die Standorte gefiltert werden 

sollen.

Standort-Filter
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Standorte – Filter 
Schränken Sie gezielt die Auswahl der Standorte durch eine präzise Suche ein.

Sie entfernen die Filteroption 

mit einem Klick auf das X. Die 

Anzeige aktualisiert sich dann 

automatisch.

Standort-Filter
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Standorte – Navigation  
Wählen Sie gezielt einzelne Bestände aus, um weitere Infos zu bekommen. 

Mit Klick auf „Auf Karte 

anzeigen“ navigiert der Service 

Monitor zu ihrem ausgewählten 

Standort auf der Karte. 

Karte anzeigen
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Standorte – aktiver Bestand 
Wählen Sie hier gezielt die aktiven Festnetz-Produkte aus, für die Sie weitere Infos benötigen. 

Mit Klick auf einen der aktiven  

(  ) Standorte werden alle 

Bestände in der Listenansicht 

dargestellt.

Standort-Ansicht



8

Standorte – aktiver Bestand

Durch Klick auf die drei Punkte 

sehen Sie alle Aktions-

möglichkeiten, die Ihnen zur 

Verfügung stehen.

Aktionen

Detaillierte Produkt-Infos 

bekommen Sie mit dem Klick 

auf eines der Produkte. 

Details

Wählen Sie gezielt einzelne Bestände aus, um weitere Infos zu bekommen. 

Hier sehen Sie alle aktiven 

Produkte für diesen Standort 

auf einen Blick.

Listen-Ansicht



Standorte – aktiver Bestand

Hier sehen Sie die 

produktspezifischen Detail-

Infos zu Ihrem Bestand. 

Bestandsinformationen

In den Bestandsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Bestand.

Hier sehen Sie die Detail-Infos 

zu Ihrem Rechnungskonto. 

Rechnungsdetails

Klicken Sie auf die drei 

Punkte, um das 

Navigationsmenü zu 

öffnen. Mit erneutem 

Klick schließen Sie das 

Menü wieder.

Navigation

9
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Standorte – aktiver Bestand

Hier sehen Sie die technischen 

Informationen zu Ihrem 

Bestand. 

Technische Informationen

In den Bestandsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Bestand.

Sie finden hier die 

verschiedenen Aktionen, die 

Ihnen zur Verfügung stehen. 

Aktionen
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Standorte – Aufträge 
Wählen Sie gezielt die Standorte mit Ihren beauftragten Produkten aus, um immer über den aktuellen Status der 

Anschaltung auf dem Laufenden zu sein. 

Mit Klick auf einen der in 

Anschaltung befindlichen (  ) 

Standorte werden alle Aufträge 

in der Listenansicht dargestellt.

Standort-Ansicht
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Standorte – Aufträge

Detaillierte Infos zu Ihrem 

Auftrag bekommen Sie mit 

Klick auf einen der Aufträge. 

Details

Wählen Sie gezielt einzelne Aufträge aus, um weitere Infos zu bekommen.

Kontaktieren Sie uns auch gern 

direkt: mit Klick auf „Service 

Request“. 

Service Request

Hier sehen Sie alle Aufträge für 

diesen Standort auf einen Blick.

Listen-Ansicht
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Standorte – Aufträge

Hier finden Sie Ihre 

Auftragsdaten.

Auftragsinformationen

In den Auftragsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Auftrag. 

Sehen Sie hier den Fortschritt 

Ihres Auftrags in der Übersicht.

Auftrags-Übersicht



Sie brauchen mehr Infos? Hier 

finden Sie Details zu einzelnen 

Aufträgen.

Auftragsstatus-Details
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Standorte – Aufträge
In den Auftragsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Auftrag. 

Springen sie hier zu den 

Mitwirkungspflichten. Dort 

sehen Sie, welche Schritte des 

Auftrags Sie bearbeiten.

Mitwirkungspflichten

Sie brauchen mehr Infos? Hier 

finden Sie Details zum 

Hardwareversand.

Hardwareversand-Details



Details zu Ihren 

Mitwirkungspflichten finden Sie 

in der Checkliste.

15

Standorte – Aufträge

Mitwirkungspflichten

In den Auftragsinformationen finden Sie auch Ihre Mitwirkungspflichten.  

Sie können die jeweiligen 

Dokumente auch als PDF 

herunterladen. 

PDF Download



Durch Klick auf das Icon öffnet 

sich der Kalender. 
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Kalender

Kalender

In der Menüleiste finden Sie Ihren Kalender. 



An Tagen mit einer roten 

Markierung sind Termine 

vorgemerkt. Klicken Sie auf den 

Tag, um die Termine 

anzusehen. 
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Kalender

Kalender

In der Kalender-Ansicht finden Sie Ihre anstehenden Termine. 



Durch Klick auf das 

Benachrichtigungs-Symbol öffnet 

sich das Overlay mit allen 

Benachrichtigungen. Bewegen Sie 

die Maus über ein Zeichen, 

erscheint darunter der Name der 

Funktion. Liegen neue 

Nachrichten vor, wird dies mit 

einem roten Kreis und der Anzahl 

der neuen Nachrichten angezeigt. 
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Benachrichtigungen
BenachrichtigungenIn der Menüleiste finden Sie Ihre Benachrichtigungen. 

Im Benachrichtigungs-Center 

sehen Sie Ihre aktuellen 

Benachrichtigungen. Klicken Sie 

auf den Eintrag. Dann kommen 

Sie direkt auf die passende 

Ansicht.

Benachrichtigungen
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Benachrichtigungen
Im Benachrichtigungs-Center finden Sie Ihre erhaltenen Benachrichtigungen. 

Löschen Sie einzelne 

Benachrichtigungen mit einem 

Klick auf das Mülleimer-Symbol.

Einzeln löschen

Klicken Sie auf die 3 Punkte. So 

öffnen Sie das Aktionsmenü für 

alle Benachrichtigungen. Hier 

markieren oder löschen Sie 

Nachrichten. 

Inbox verwalten

Klicken Sie auf die Nachricht, um 

sie als gelesen zu markieren.

Einzeln lesen



Durch Klick auf den 

Schieberegler aktivieren oder 

deaktivieren Sie die 

Benachrichtigungen für die 

gewählte Kategorie.
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Benachrichtigungseinstellungen

Einstellungen

In den Benachrichtigungseinstellungen können Sie Ihre Benachrichtigungen auf sich persönlich zuschneiden.
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Mitwirkungen
In der Menüleiste finden Sie Ihre Mitwirkungen. 

Wenn aktive Mitwirkungen 

vorliegen, erscheint beim 

Mitwirkungen-Symbol ein roter 

Punkt und der Hinweisbanner. 

Mitwirkungen
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Mitwirkungen
In der Menüleiste finden Sie Ihre Mitwirkungen. Mitwirkungen-Ansicht 

Durch Klick auf das 

Mitwirkungen-Symbol öffnet 

sich der Arbeitsbereich 

Mitwirkungen. 

Die Mitwirkungen-Ansicht 

ermöglicht es Ihnen, offene 

Mitwirkungen zu sehen und zu 

bearbeiten.

Sie können zwischen der 

Übersicht und der 

Listenansicht wählen. 

Mitwirkungen
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Mitwirkungen
In der Menüleiste finden Sie Ihre Mitwirkungen. Bearbeiten

Mitwirkungen beziehen sich 

auf die Aktionen oder 

Aktivitäten, die von Ihnen 

innerhalb verschiedener 

Anwendungen oder Workflows 

durchgeführt werden müssen. 

Diese Mitwirkungen können 

verschiedene Formen 

annehmen, wie das Erreichen 

eines neuen 

Bearbeitungsschrittes, das 

Abschließen oder das 

Abbrechen eines Workflows. 

Mitwirkungen
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Bestand
Unter dem Menüpunkt „Bestand“ finden Sie eine Übersicht aller aktiven Festnetz-Produkte an Ihren Standorten. 

Für weitere Infos wählen Sie gezielt einzelne Bestände aus.

Filtern Sie hier die Bestandsliste 

nach Ihren Vorgaben.

Listen-Filter
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Bestand
Unter dem Menüpunkt „Bestand“ finden Sie eine Übersicht aller aktiven Festnetz-Produkte an Ihren Standorten. 

Für weitere Infos wählen Sie gezielt einzelne Bestände aus.

Durchsuchen Sie hier die 

Bestandsliste gezielt nach Ihren 

Wünschen. Für genauere Infos 

zur Suche und den 

Suchkriterien bewegen Sie den 

Mauszeiger über das i-Symbol.

Listen-Suche

Durch Klick auf den Button 

öffnen Sie ein Menü, in dem sie 

Filtern können, welche Detail-

Infos der Bestandsliste Sie 

herunterladen möchten. 

.CSV Export



26

Bestand
Unter dem Menüpunkt „Bestand“ finden Sie eine Übersicht aller aktiven Festnetz-Produkte an Ihren Standorten. 

Für weitere Infos wählen Sie gezielt einzelne Bestände aus.

Durch Klick auf die drei Punkte 

sehen Sie alle verfügbaren 

Aktionsmöglichkeiten.

Aktionen

Für detaillierte 

Bestandsinformationen klicken 

Sie auf Ihr Produkt.

Details
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Bestand

Hier sehen Sie die 

produktspezifischen Detail-

Infos zu Ihrem Bestand. 

Bestandsinformationen

In der Detailansicht erhalten Sie Infos zu Ihren Bestandsservices.

Hier sehen Sie die Detail-Infos 

zu Ihrem Rechnungskonto. 

Rechnungsdetails

Klicken Sie auf die drei 

Punkte, um das 

Aktionsmenü zu 

öffnen. Mit erneutem 

Klick schließen Sie das 

Menü wieder.

Aktionen
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Bestand

Hier sehen Sie die technischen 

Informationen zu Ihrem 

Bestand. 

Technische Informationen

In der Detailansicht erhalten Sie Infos zu Ihren Bestandsservices und können einzelne Aktionen aufrufen.

Sie finden hier die 

verschiedenen Aktionen, die 

Ihnen zur Verfügung stehen. 

Aktionen
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Bestand

Wechseln Sie zur letzten oder 

nächsten Detailansicht.

Wechselpfeile

In der Detailansicht können Sie zwischen Ihren einzelnen Bestandsservices wechseln.

Ihre ausgewählten Filter. Mit 

einem Klick entfernen Sie diese 

wieder.

Filter
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Bestand – Service Request 
Unter „Service Requests“ können Sie uns direkt kontaktieren, wenn Sie eine Frage oder ein Anliegen haben. 

Wählen Sie aus verschiedenen 

Service Request-Typen das 

Passende aus. Request-Typen 

können produktabhängig sein. 

Service Request 

Füllen Sie die weiteren Felder 

aus, um das Formular 

abzusenden.

Formularfelder

Je nach Rahmenvertrag kann 

ein Service Request für Sie 

kostenpflichtig sein. 

Info
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Aufträge
Unter dem Menüpunkt „Aufträge“ finden Sie eine Übersicht aller Produkte, die sich an Ihrem Standort in der 

Anschaltung befinden. Für weitere Infos wählen Sie gezielt die einzelnen Aufträge aus. 

Filtern Sie hier die Auftragsliste 

nach Ihren Vorgaben.

Listen-Filter

Durch Klick auf den Button 

laden Sie die gesamte 

Auftragsliste samt Detail-Infos 

herunter.

.CSV Export
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Aufträge
Unter dem Menüpunkt „Aufträge“ finden Sie eine Übersicht aller Produkte, die sich an Ihrem Standort in der 

Anschaltung befinden. Für weitere Infos wählen Sie gezielt die einzelnen Aufträge aus. 

Durchsuchen Sie hier die 

Auftragsliste gezielt nach Ihren 

Wünschen. Für genauere Infos 

zur Suche und den 

Suchkriterien bewegen Sie den 

Mauszeiger über das i-Symbol.

Listen-Suche
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Aufträge
Unter dem Menüpunkt „Aufträge“ finden Sie eine Übersicht aller Produkte, die sich an Ihrem Standort in der 

Anschaltung befinden. Für weitere Infos wählen Sie gezielt die einzelnen Aufträge aus. 

Für detaillierte Auftrags-Infos 

klicken Sie auf den jeweiligen 

Auftrag. 

Details

Bei Fragen zu Ihrem Produkt 

können Sie uns auch gern 

direkt kontaktieren: Klicken Sie 

einfach auf „Service Request“.

Service Request
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Aufträge

Hier finden Sie Ihre 

Auftragsdaten.

Auftragsinformationen

In den Auftragsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Auftrag. 

Beobachten Sie in dieser 

Übersicht den Fortschritt Ihres 

Auftrags.

Meilenstein-Übersicht



Wenn sie es genau wissen 

wollen finden sie hier die 

Details zu den einzelnen 

Meilensteinen.

Auftragsstatus-Details
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Aufträge
In den Auftragsinformationen bekommen Sie eine Detail-Ansicht zu Ihrem jeweiligen Auftrag. 

Springen sie hier zu den 

Mitwirkungspflichten, um zu 

sehen, welche Schritte Sie in 

der Auftragsbearbeitungen 

übernehmen.

Mitwirkungspflichten



Details zu Ihrer Sendung 

können Sie über 

„Sendungsverfolgung“ 

einsehen. 
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Aufträge

Sendungsverfolgung

In den Auftragsinformationen finden Sie u. a. auch Ihre Mitwirkungspflichten oder den Hardwareversand.  

Hier finden Sie Details zum 

Versand Ihrer Hardware.

Hardwareversand
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Aufträge

Wechseln Sie zum letzten oder 

nächsten Auftrag.

Wechselpfeile

Ihre ausgewählten Filter. Mit 

einem Klick entfernen Sie diese 

wieder.

Filter

In den Auftragsinformationen können Sie zwischen Ihren einzelnen Aufträgen wechseln.  



38

Produkt-Services
Unter „Produkt-Services“ finden Sie eine Übersicht über Ihre Service Requests und gemeldeten Tickets.

Klicken Sie hier, um zur Service 

Request-Übersicht zu 

kommen. 

Service Request 

Mit einem Klick kommen Sie 

hier zu Ihren Tickets. 

Tickets
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Produkt-Services - Service Requests
Haben Sie schon Service Requests an uns weitergeleitet, finden Sie hier eine Übersicht für alle Ihre Standorte.

Hier sehen Sie alle Service 

Requests für Ihre Standorte auf 

einen Blick. Mit einem Klick auf 

einen Request gelangen Sie 

zur Detail-Ansicht für den 

jeweiligen Request.

Listen-Ansicht

Max@mustermann.de

Max@musterfrau.de

Max@mustermann.de
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Produkt-Services - Service Requests
Haben Sie schon Service Requests an uns weitergeleitet, finden Sie hier eine Übersicht für alle Standorte.

Hier sehen Sie alle 

Informationen zu Ihrem 

Service Request.

Request-Übersicht

Max Musterfrau

Max@musterfrau.de
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Produkt-Services – Tickets
Unter „Tickets“ bekommen Sie eine Übersicht und Infos zu allen Störungs-Tickets, die Sie aufgegeben haben. 

Für detaillierte Ticket-Infos 

klicken Sie auf Ihr Produkt.

Details

Mit Klick auf das + öffnet sich 

ein neuer Tab, der sie zum Easy 

Ticket Portal führt. Dort 

können Sie Störungs-Tickets 

erstellen.

Easy Ticket
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Produkt-Services – Tickets
Unter „Tickets“ bekommen Sie eine Übersicht und Infos zu allen Störungs-Tickets, die Sie aufgegeben haben. 

Hier finden Sie alle Details zu 

Ihrem Ticket. 

Ticket-Infos

Nutzen Sie den Störungs-

Tracker, um den Status Ihres 

Tickets nachverfolgen zu 

können.

Störungs-Tracker



Benutzer-
verwaltung
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Hinweis:

Die folgenden Folien zeigen die 

Funktionsübersicht eines Benutzers mit 

Adminrechten. 

In diesem Kapitel erfahren Sie, wie Sie Benutzer 

hinzufügen, bearbeiten und löschen. 
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Benutzerverwaltung

Mit einem Klick kommen Sie zu 

Ihrer Benutzerverwaltung. 

Benutzerverwaltung

Unter den Profil-Einstellungen können Sie Ihre Benutzer verwalten. 

Mit Klick auf das Icon öffnen 

sich Ihre Profil-Einstellungen.

Profil-Einstellungen
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Benutzerverwaltung – Benutzer hinzufügen
Hier fügen Sie neue Benutzer zu Ihrer Organisation hinzu. 

Klicken Sie dazu einfach auf  

das Plus-Icon. 

Benutzer hinzufügen

angemeldet:

X   = noch nicht angemeldet

✓ = mind. einmal angemeldet

Zwei-Faktor-Authentisierung 

(2FA):

X   = 2FA nicht zugewiesen

✓ = 2FA zugewiesen

= Benutzer editieren

= Benutzer löschen

Info
Max Mustermann Max@mustermann.de

Max Musterfrau Max@musterfrau.de



46

Benutzerverwaltung – Benutzer hinzufügen

Weisen Sie hier dem Benutzer 

2FA zu.

2FA

Hier fügen Sie neue Benutzer zu Ihrer Organisation hinzu. 

Hier können Sie Nutzern 

Gruppen von Kundennummern 

zuweisen. Für diese 

Kundenummern sieht der User 

alle Standorte. 

Standorte

Hier richten Sie für 

Ihren Benutzer die 

Adminrechte ein. 

Adminrechte

Bitte beachten: 

Ein hinzugefügter Benutzer mit 

Adminrechten, kann nur für seine 

freigeschalteten Kundennummern 

weitere Nutzer hinzufügen.
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Benutzerverwaltung – Benutzer bearbeiten
Hier bearbeiten Sie Benutzer Ihrer Organisation. 

Mit Klick auf das „Stift-Icon“ 

können Sie Ihren Benutzer 

ändern.

Benutzer bearbeiten

Mit Klick auf das „Papierkorb-

Icon“ können Sie Ihren 

Benutzer löschen.

Benutzer löschen

Max Mustermann Max@mustermann.de

Max Musterfrau Max@musterfrau.de

Max Mustermann Max@mustermann.de

Max Musterfrau Max@musterfrau.de

Max Mustermann Max@mustermann.de

Max Musterfrau Max@musterfrau.de
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Kundenwechsel 
Wechseln Sie ganz einfach den Kunden.

Zur Kundenauswahl kommen 

Sie mit einem Klick auf den 

Reiter des gerade aktiven, 

ausgewählten Kunden.

Kundenwechsel
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Kundenwechsel 
Haben Sie Zugang zu mehreren Kunden? Mit einem Klick auf den Kundennamen in der obersten Zeile des Menüs 

öffnen Sie einen Dialog, um zur Ansicht eines anderen Kunden zu wechseln.

In der Suchleiste durchsuchen 

Sie die Kundenliste und wählen 

Ihren Kunden in der Liste aus.

Kundenwechsel

Musterfirma A

Musterfirma C

Musterfirma E

Musterfirma B

Musterfirma D

Musterfirma F



50

Navigation 
Wechseln Sie schnell und einfach durch die Service Monitor Applikationen.

Wechseln Sie über das 

Navigationsmenü in alle für Sie 

freigeschalteten Applikationen 

bzw. Features mit einem Klick 

wechseln.

Klicken Sie hierzu einfach auf 

das Navigations-Menü oben 

rechts und schon öffnet sich 

links, ein Dialog mit Ihren 

Service Monitor Features.

Navigationsmenü
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